

Protokoll fra årsmøte i Østensjø IBK

Protokoll fra årsmøte i [navn på idrettslag].

Årsmøtet ble avholdt på Østensjø skole, 30.mars 2023

Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede

Styret redegjorde for det antall personer som var til stede ved oppstart av årsmøtet som styret anså for stemmeberettigete.

Følgende hadde ordet i saken: Christian Fahlstrøm

23 ved oppstart, 3 til ble godkjent kl 18:18

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende antall stemmeberettigede medlemmer: ~~23~~ 26.
Stemmer for: Alle, stemmer mot: 0.

Sak 2 Valg av dirigent

Styret foreslo Vivi Almaas som dirigent.

Følgende hadde ordet i saken: Tom Erik Valsø

Vedtak: Årsmøtet valgte Viv Almaas som dirigent].
Stemmer for: Alle, stemmer mot: 0.

Sak 3 Valg av protokollfører

Styret foreslo Tom-Erik Valsø som referent[er].

Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø

Vedtak: Årsmøtet valgte Tom-Erik Valsø som referent[er].
Stemmer for: A, stemmer mot: 0.

Sak 4 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Styret foreslo Marius Dybdahl og Sigbjørn Nerland til å underskrive protokollen.
Følgende hadde ordet i saken: Maria Fransson

Vedtak: Årsmøtet valgte Marius Dybdahl og Sigbjørn Nerland til å underskrive protokollen.
Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

Sak 5 Godkjenning av forretningsorden

Styret fremla forslag til forretningsorden for godkjenning av årsmøtet.
Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende forretningsorden:
[Den vedtatte forretningsorden gjengis.]
Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

Sak 6 Godkjenning av innkalling

Styret fremla forslag om at innkallingen ble godkjent.
Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø

[navn]

Vedtak: Årsmøtet godkjente innkallingen.
Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

Sak 7 Godkjenning av sakliste

Styret fremla forslag til sakliste for godkjenning av årsmøtet.
Følgende hadde ordet i saken: Anne Wike

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende sakliste:
[Den vedtatte saklisten gjengis.]
Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___

Sak 8 Behandling av idrettslagets årsberetning [, herunder eventuelle gruppeårsberetninger]

Styret fremla idrettslagets årsberetning for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø, Vidar Bergersen

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsberetningen.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

Sak 9 Behandling av idrettslagets regnskap i revidert stand, styrets økonomiske beretning og kontrollutvalgets beretning

Følgende hadde ordet i saken: Ole Petter Hobberstad, Anne Wike, Bjørnar Brenne, Vidar Bergersen, Maria Fransson, Sigbjørn Nerland

Vedtak: Årsmøtet godkjente regnskapet, og at sponsoravtale med Bandy sport gjøres tilgjengelig for de medlemmer som ønsker innsyn.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

Sak 10 Behandling av forslag og saker

Sak 10.1 Ansette trener til herrelaget

Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø, Anne Wike, Sigbjørn Nerland, Bjørnar Brenne, Christian, Selman Aydin, Christian Raaness

Vedtak: Saken ble trukket av forslagsstiller
Stemmer for: ___n/a___, stemmer mot: ___n/a___.

Sak 10.2 orientering om elitelagets status og planer

Følgende hadde ordet i saken: Anne Wike, Sigbjørn Nerland

Vedtak: Orientering, intet vedtak
Stemmer for: ___n/a___, stemmer mot: ___n/a___.

Sak 10.3 Overføre ansvaret for oppgaven med spillerkontrakter for elitespillere til sportslig leder

Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø, Sigbjørn Nerland, Christian Fahlstrøm, Roar Wike, Christian Raaness, Selman Aydin, Mette Sagsveen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt
Stemmer for: ___13___, stemmer mot: ___4___.

Sak 10.4 At elitelaget selv skal kunne disponere egen lagkasse

Følgende hadde ordet i saken: Sigbjørn Nerland, Tom-Erik Valsø, Ole Petter Hobberstad, Anne Wike, Christian Raaness, Christian Fahlstrøm, Maria Fransson, Vidar Bergersen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt
Stemmer for: ___14___, stemmer mot: ___n/a___.

Sak 10.5 At klubben setter av et beløp for å kjøpe treningstider

Følgende hadde ordet i saken: Bjørnar Brenne, Sigbjørn Nerland, Ole Petter Hobberstad, Christian Raaness, Vidar Bergersen, Roar Wike, Anne Wike

Vedtak: Forslaget ble vedtatt
Stemmer for: ___ Flertall ____, stemmer mot: ___ n/a ____.

Sak 10.6 Forslag til treningsavgifter

Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø, Christian Fahlstrøm

Vedtak: Forslaget behandles under sak 11b – fastsette treningsavgift
Stemmer for: ___ A ____, stemmer mot: ___ 0 ____.

Sak 10.7 At alle lag i klubben får dekket de samme utgiftene

Følgende hadde ordet i saken: Tom_erik valsø, Sigbjørn Nerland, Ole Petter Hobberstad, Christian Raaness, Christian Fahlstrøm, Roar Wike

Vedtak: Forslaget ble vedtatt
Stemmer for: ___ 13 ____, stemmer mot: ___ 11 ____.

Sak 11a Fastsette medlemskontingent

Styret fremla forslag til medlemskontingent for fastsettelse av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Vivi Almaas, Ole Petter Hobberstad, Caroline saastad, Vidar Bergersen, Christian Fahlstrøm

Vedtak: Årsmøtet fastsatte følgende medlemskontingent: 200 kr
Stemmer for: ___ 17 ____, stemmer mot: ___ n/a ____.

Sak 11b Fastsette treningsavgift

Styret fremla forslag til fullmakt til styret til å fastsette treningsavgiftene.

Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø, Anne Wike, Christian Fahlstrøm, Roar Wike, Anne Wike

Det var tre forslag til avstemning.

Første rundes avstemning:

- | | |
|---|------------|
| 1 Styrets forslag om differensiert treningsavgift: | 10 stemmer |
| 2 Christian Raaness' forslag om 2000,- for alle spillergrupper: | 8 stemmer |
| 3 Christian Raaness forslag om 2000,- men 2500,- for eite: | 2 stemmer |

Forslag 3 falt.

Andre rundes avstemning:

- | | |
|---|------------|
| 1 Styrets forslag om differensiert treningsavgift: | 11 stemmer |
| 2 Christian Raaness' forslag om 2000,- for alle spillergrupper: | 13 stemmer |

Vedtak: [Årsmøtet fastsatte følgende treningsavgifter: 2000,- for alle spillergrupper, 100,- for de som kun driver egentrening, dvs Old Girls

Stemmer for: ___ 13 ___, stemmer mot: ___ 11 ___.

Sak 11c Fastsette styrets honorar

Styret fremla forslag til styrehonorar kr 35000,- for fastsettelse av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Vivi Almaas

Vedtak: Årsmøtet fastsatte følgende styrehonorar: 35000,-

Stemmer for: ___ A ___, stemmer mot: ___ 0 ___.

Sak 12 Vedta idrettslagets budsjett

Styret fremla forslag til budsjett for vedtak av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Ole Petter Hobberstad, Sigbjørn Nerland, Anne Wike, Selman Aydin, Roar Wike, Christian Raaness, Tom-Erik Valsø

Vedtak: Årsmøtet vedtok styrets alternativ 1 til budsjett med de endringer som fremgår av andre vedtak på årsmøtet. Dette budsjettet har et underskudd på kr 85000, som må tas av kapital.

Stemmer for: ___ 14 ___, stemmer mot: ___ n/a ___.

Sak 13 Behandling av idrettslagets organisasjonsplan

Styret fremla forslag til organisasjonsplan for behandling på årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Tom-Erik Valsø

Vedtak: Årsmøtet vedtok styrets forslag til organisasjonsplan.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

Sak 14 Valg

14.a1 Valg av styreleder:

Styreleder er valgt fra 2022 til 2024, og er ikke på valg.

Følgende hadde ordet i saken:

Vedtak: intet

Stemmer for: _____, stemmer mot: _____.

14.a2 Valg av nestleder:

Valgkomiteen hadde ikke innstilling til nestleder

Følgende hadde ordet i saken: Sigbjørn Nerland

Vedtak: intet

Stemmer for: _____, stemmer mot: _____.

14.a3 Valg av øvrige styremedlemmer:

Valgkomiteen foreslo _____ Håvard Malde _____ og _____ og _____ som styremedlemmer.

Følgende hadde ordet i saken: Sigbjørn Nerland, Håvard Malde

Vedtak: Håvard Malde _____ ble valgt til styremedlem. Styret er ikke komplett, og det må innkalles til ekstraordinært årsmøte.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

14.a4 Valg av varamedlemmer:

Valgkomiteen foreslo Bjørnar Brenne som varamedlem til styret.

Følgende hadde ordet i saken: Sigbjørn Nerland

Vedtak: Bjørnar Brenne ble valgt til varamedlemmer.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

14.b Valg av kontrollutvalg med leder:

Valgkomiteen foreslo Sigbjørn Nerland og Nicolai Olsen og Selman Aydin som medlemmer.

Følgende hadde ordet i saken: Sigbjørn Nerland

Vedtak: Kandidatene ble valgt til kontrollutvalg.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

14.c Valg av valgkomite med leder:

Styret foreslo Gro Alice Ytreøy, Hanne Krog og Anne Marie Lossius som valgkomité.

Følgende hadde ordet i saken: Sigbjørn Nerland

Vedtak: Kandidatene ble valgt til styremedlemmer.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

14.d Valg av representanter til ting og møter i andre organisasjonsledd der idrettslaget har representasjonsrett

Styret fremla forslag til fullmakt til styret til å oppnevne representanter i ting og møter der idrettslaget har representasjonsrett.

Følgende hadde ordet i saken:

Vedtak:

Årsmøtet gir styret fullmakt til å oppnevne representanter i ting og møter der idrettslaget har representasjonsrett.

Stemmer for: ___A___, stemmer mot: ___0___.

Sak 15 Beslutte om det skal engasjeres revisor til å revidere idrettslagets regnskap

Styrets forslag til vedtak:

Det er ikke behov for å engasjere revisor for å revidere klubbens regnskap

Følgende hadde ordet i saken:

Vedtak: Det blir ikke engasjert revisor

Stemmer for: ____A____, stemmer mot: ____0____.

[Sted og dato]

[Navn]

[Navn]

[Signatur fra de to medlemmene som i sak 7 ble valgt til å signere protokollen]